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В бюллетене отражается литература, изданная в университете, приобретенная в 

издательствах и книготорговых организациях, полученная в дар от частных лиц и 
организаций и поступившая в отделы, обслуживающие читателей, в течение месяца. 

Материал расположен в соответствии с таблицами ББК, внутри разделов – по 
алфавиту. Помимо библиографического описания в бюллетене указывается полочный 
шифр и авторский знак, а также общее количество документов в фонде библиотеки и 
распределение их по сиглам хранения 
 
Расшифровка сигл хранения 
чз – читальный зал 
аб – общий абонемент 
ИПК – институт повышения квалификации и переподготовки кадров 
на – нотно-музыкальный абонемент 
си – зал информационно-библиографического обслуживания 
рф – зал редких книг и документов 
кх – книгохранилище 
эб – зал доступа к электронным информационным ресурсам 
ко – отдел формирования ресурсов 
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Естественные науки 
 22.3 

Р 598 
Роговский, Евгений Александрович (1855-1912). 
   Профессор Н. Д. Пильчиков и его труды : [читано в заседании Общества                    
Физико-Химических наук при Харьковском Университете] / Е. А. Роговский. - Харьков : 
Издание Общества Физико-Химичеких Наук при Харьковском Университете, 1913         
( : Типография "Печатное Дело"). - 18 с., [1] вкл. л. портр. ; 26х18 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  
 

Всемирная история 
63.3(0)4 
В 428 
Византийский сборник / Академия наук СССР. Институт истории ; под ред. проф.      
       М. В. Левченко. - Москва ; Ленинград : Издательство Аакадемии наук СССР, 1945 
(Ленинград : 1-я Типография Издательства Академии Наук СССР). - 273, [1] с., [4] л. вкл. 
ил. : ил. ; 26х17 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. ; Библиогр.: Издания византийских 
текстов в запападноевропейской литературе / Н. С. Лебедев, Ф. М. Россейкин: с. 265-269 
(90 назв.) ; Библиогр.: Византия и славяне / Ф. М. Россейкин: с. 270-271 (34 назв.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
63.3(0) 
Ш 697 
Шлоссер, Фридрих Кристоф (1776-1861). 
   Всемирная история. [В 18 т.]. Т. 2 / Ф. Шлоссера. - 2-е изд., общедоступное, 
исправленное и умноженное. - Санктпетербург ; Москва : Издание книгопродавца-
типографа М. О. Вольфа, 1869 (С. Петербург : Печатано в типографии М. О. Вольфа). - 
[4], III, [3], 693 с., [1] л. портр. ; 28х19 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
63.3(0) 
Ш 697 
Шлоссер, Фридрих Кристоф (1776-1861). 
   Всемирная история. [В 18 т.]. Т. 4 / Ф. Шлоссера. - 2-е изд., общедоступное, 
исправленное и умноженное. - Санктпетербург ; Москва : Издание книгопродавца-
типографа М. О. Вольфа, 1870 (СПБ : Печатано в типографии М. О. Вольфа). -                [2], 
III, [1], 649 с. ; 28х19 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
63.3(0) 
Ц 756 
Цицерон, Марк Туллий (106 до н. э.-43 до н. э.). 
   Речи против Катилины : с введением, примечаниями, 7 рис., географ. картами и планами 
Рима и Римского форума. Ч. 1. Текст [лат. яз.]; Ч. 2 : Комментарий / М. Туллий Цицерон 
; объяснил И. Нетушил, профессор Императорского Харьковского университета. - Изд. 
12-е, перепеч. без перемен с 11-го изд., допущенного Ученым Комитетов Мин. Нар. 
Просв. в качестве учебного пособия для гимназий и прогимназий . - Петроград : 
Типография М. Волковича, 1917. - [2], 46, [2] с., [3] вкл. л. ил., [2], 114, [1] с. : ил. ; 21х15 
см. - (Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными 
примечаниями / Под ред. Льва Георгиевского и Сергея Манштейна). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
 
 



63.3(4Фра)6 
М 291 
Марти, Андре (1886-1956). 
   В тюрьмах французской республики : пер. с фр. / Андрэ Марти. - Москва : Издание           
И. К. МОПР, 1924. - 55, [1] с. : портр., факс. ; 21х15 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
 

История России 
63.3(2)6 
В 759 
Ворошилов, Климент Ефремович (1881-1969). 
   Статьи и речи: от XVI до XVII съезда ВКП(б) / К. Ворошилов. - Москва : Партийное 
издательство, 1934. - 171, [2] с. : портр. ; 23х15 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
63.3(2) 
Л 449 
Ленин, Владимир Ильич (1870-1924). 
   Речи и статьи : пособие для школ политграмоты и совпартшкол / Н. Ленин                          
(В. И. Ульянов) ; [от сост. К. Попов, С. Шульман]. - Москва : Главполитпросвет, 
издательство «Красная новь», 1924. - 605, [2] с. ; 23х16 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
63.3(2) 
О-76 
Остафьевский архив князей Вяземских. Кн. 3. Переписка князя П. А. Вяземского с  
А. И. Тургеневым, 1824-1836 (Примечания) / под ред. и с примеч. В. И. Саитова. -               
С.-Петербургъ : Издание графа С. Д. Шереметева, 1908 (Типография М.М. Стасюлевича). 
- [2], 365-830 с. ; 27х19 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
63.3(2)5 
С 603 
Соловьев, Сергей Михайлович (1820-1879). 
   История России с древнейших времен. [В 29 т.]. Т. 23. История России в царствование 
императрицы Елисаветы Петровны, т. 3 / сочинение Сергея Соловьева. - Москва : В 
Университетской Типографии, 1873. - 372, III с. ; 23х15 см. - Библиогр. в примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
63.3(2) 
С 603 
Соловьев, Сергей Михайлович (1820-1879). 
   История России с древнейших времен. [В 29 т.]. Т. 3 / сочинение Сергея Соловьева. - 
Изд. 4-е. - Москва : В Университетской Типографии (Катков и Ко), 1870. - 421, [3] с.,  [3] 
л. вкл. родословной ; 23х16 см. - Библиогр. в примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
63.3(2)5 
С 603 
Соловьев, Сергей Михайлович. 
   История России с древнейших времен. [В 6 кн.]. Кн. 4, т. 16-20 / С. М. Соловьев.             - 
2-е изд. - С. Петербургъ : Общественная польза, [1896]. - XII, 1580 стб. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
 
 
 



Экономическая история 
65.03(2) 
Л 676 
Литошенко, Лев Николаевич (1886-1943). 
   Эволюция и прогресс крестьянского хозяйства / проф. Л. Н. Литошенко. - Москва : 
Издательство "Русский книжник", 1923. - 46, [1] с. : табл. ; 23х15 см. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
 

Право. Юридические науки 
 67.4 

Ш 507 
Шершеневич, Габриэль Феликсович (1863-1912). 
   Учебник русского гражданского права / профессора Казанского Университета               
Г. Ф. Шершеневича. - Казань : Типо-литография Императорского Университета, 1894. 
- VII, [I], 608 с. ; 25х17 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 67.3(0) 
Г 147 
Гай (- ок. 178 г. н. э.). 
   Институции : с объяснительным словарем. Вып. [3]-4 / Гая ; пер. и сост. Д. Расснер. 
- С. Петербург : Типография М. М. Стасюлевича, 1888. - 179-199, [4], 202-262,             
XXV-XLVII, [3] с. ; 18х14 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  
67.3(4Беи) 
А 798 
Аргучинцев, Геннадий Куприянович. 
   История белорусской государственности : учебное пособие для студентов 
учреждений высшего образования / Г. К. Аргучинцев. - Минск : Амалфея, 2022. -           
340 с. ; 20х14 см. - ISBN 978-985-7262-59-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 4 . Сигла хранения: аб; чз; 

Культура. Культурология 
 71 
С 481 
   Словарь культуры XXI века: глобальная серия. Т. 1 / [сост., предисл. И. Сид]. - 
Москва : Институт перевода, 2022. - 463 с. ; 22х15 см. - (Лаборатория человека и 
культуры XXI века). - ISBN 978-5-00087-203-1 (т. 1). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: си;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Культурно-досуговая деятельность 
 77.5 
Н 407 
Невский, Владимир Александрович. 
   Художественно-изобразительная работа в клубе : (сборник материалов) /                    
В. А. Невский. - Москва : Издание Т. Ф. Мириманова, 1924. - 110, [1] с. ; 18х13 см. - 
(Политико-просветительная библиотека). - Библиогр. в подстроч. примеч. и в конце гл. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 

Библиотечное дело. Библиотековедение 
 78.3 
С 741 
   Справочник библиотекаря / под ред. М. А. Смушковой. - Москва ; Ленинград : 
Государственное издательство, 1930. - 292 с. : табл. ; 24х16 см. - Библиогр.: с. 170-230, 
239-241. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 78.3 
Р 852 
   Руководящие материалы по библиотечной работе ленинградских профсоюзов / 
Ленинградский областной совет профессиональных союзов.                                    Культурно-
просветительный сектор. - Ленинград : Ленинградское областное издательство, 1932. - 
31, [1] л., включ. обл. : табл. ; 17х13 см. - (Приложение к № 1-2 журнал "В помощь 
передвижнику" ; вып. № 1-2). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 78.347 
Ч-214 
Чарнолуская, Екатерина Матвеевна. 
   Общественные библиотеки в Америке / Е. Чарнолуская. - 2-е изд. - Петроград : 
Издательство "Школа и Жизнь", 1919 (обл. 1920). - 80 с. ; 23х16 см. - Библиогр.: с. 80. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 78.34 
И 49 
Ильяева, Ирина Алексеевна. 
   Стратегическое управление библиотекой : учебное пособие для направления 
бакалавриата "Библиотечно-информационная деятельность" / И. А. Ильяева,               
В. Н. Маркова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Кнорус, 2023. - 245, [1] с. : табл., 
рис. ; 22х14 см. - (Бакалавриат). - Библиогр.: с. 245-246 (23 назв.), библиогр. в подстроч. 
примеч. - ISBN 978-5-406-10272-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: аб; чз;  
 
 
 
 
 
 
 

 



Языкознание 
 81.055 
М 294 
Мартынова, Елизавета Васильевна. 
   Модели для обучения созданию научных практико-аналитических текстов в сфере 
библиотечно-информационной деятельности : монография / Е. В. Мартынова. - Москва 
: Русайнс, 2023. - 107 с. : табл., рис. ; 20х14 см. - Библиогр.: с. 88-99 (142 назв.) . - ISBN 
978-5-466-00518-9. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: аб;  

Литературоведение 
 83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848). 
   Сочинения : с портретом автора и его факсимиле. [В 12 ч.]. Ч. 7 / В. Белинского. - 
Изд. 3-е. - Москва : [б. и.], 1874 ( : Типография Грачева и Ко.). - 474, [2] с. ; 21х14 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 83.3(2)5 
Л 943 
Люксембург, Роза (1871-1919). 
   Душа русской литературы [Короленко В. Г.] / Роза Люксембург ; пер. с нем.             
Л. Я. Круковской ; под ред. А. Г. Горнфельда. - Петербург : Государственное 
издательство, 1922. - 34, [1] вкл. л. портр. ; 22х16 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1810-1848). 
   Критические этюды. Ч. 1. Ревизор Гоголя ; Горе от ума Грибоедова ; Борис Годунов 
Пушкина / Виссарион Григорьевич Белинский. - С.-Петербург : Издание И. Глазунова, 
1898. - [2], II, [2], 84 с. ; 201х15 см. - (Русская классическая библиотека, издаваемая под 
редакцией А. Н. Чудинова. Пособие при изучении русской литературы ; Вып. 27). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 83.3(2)4 
С 717 
Сперанский, Михаил Несторович (1863-1938). 
   Из старинной новгородской литературы XIV века / М. Н. Сперанский. - Ленинград : 
Издательство Академии наук СССР, 1934. - 140 с. ; 27х18 см. - (Памятники 
древнерусской литературы ; Вып. 4). - Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Художественная литература (произведения) 
 84(2)1 
Р 892 
   Русская беседа. Собрание сочинений русских литераторов, издаваемое в пользу 
А. Ф. Смирдина. [В 3 т.]. Т. 3. - Санктпетербург : В типографии Императорской 
Академии наук, 1842. - [4], XX, [4], 15, 38, [2], 120, 41, 18, 4, 20, 135, 34, [2], 40, 120, [3] 
с. [=620 c.] ; 22х15 см. - См.-Сок. № 1566 ; Альманахи и сборники № 505. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2) 
П 836 
   Протокол годового собрания Общества [любителей древней письменности]      26 
апреля 1879 года : с семью приложениями : (описание рукописей и книгохранилищ, 
извлечения из рукописей, иконографии, сведения и заметки о памятниках древней 
письменности, библиографические перечни исследований старинных текстов и 
сведения об изданиях достовляемых обществу разными людьми и учреждениями) / 
издано под наблюдением секретаря общества любителей древней письменности             Ф. 
И. Булгаков. - С.-Петербург : Типография В. С. Балашева, 1879. - [4], 151, [5] с. - 
(Памятники древней письменности ; вып. 3). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2)1 
Т 53 
Толстой, Лев Николаевич (1828-1910). 
   Полное собрание сочинений. [В 22 т., 82 кн.]. Т. 21 / Лев Толстой. - Петроград : 
Издание Акционерного Общества Издательства А. А. Каспари, [1915 или 1916]. - 64 с. : 
ил. ; 21х14 см. - (Бесплатное приложение к журналам "Родина", "Всемирная Новь" и 
"Столичные вести"). - Последовательность нумерации тома не соответствует 
последовательности нумерации книг. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: рф;  

 84(2)1 
Г 889 
Грот, Яков Карлович (1812-1893). 
   Письма Ломоносова и Сумарокова к И. И. Шувалову : материалы для истории 
русского образования / Я. К. Грота. - Санктпетербург : В типографии Императорской 
Академии наук, 1862. - [2], 52 с., [2] л. факс. ; 24х17 см. - (Приложение к 1 т. Записок 
Императорской академии наук ; № 1). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2=6Евр) 
Ш 785 
Шолом-Алейхем (1859-1916). 
   Царствие небесное = Oilom habe : [рассказы] / Шолом-Алейхем. Scholom-Aleichem ; 
авторизованный пер. с евр. Я. Слонима ; под ред. Д. Гликмана. - [Москва] : Пучина, 
[1929] ([Тверь] : Тверская гостипография им. К. Маркса). - 268 с. ; 17х13 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
 
 
 
 
 
 
 



 84(2)5 
Н 503 
Немирович-Данченко, Василий Иванович (1844-1936). 
   Королева в лохмотьях : повесть / В. И. Немировича-Данченко. - С.-Петербург : 
Типография В. В. Комарова, 1894. - 70, 19, [1], 39, [1], 66 с. : ил. ; 21х14 см. - Приплетено: 
Бабы в городе (из семейной хроники старого дворецкого / К. Маривэ. - С.-Петербург : 
Типография В. В. Комарова, 1894. - Приплетено: Давно минувшее : студенческие 
воспоминания / П. Полежаева. - С.-Петербург : Типография                    В. В. Комарова, 
1894. - Приплетено: Холмогоров, А., свящ. В осаде (Воспоминания Порт-Артурца). - С.-
Петербург : Типо-литография В. В. Комарова, 1905. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(4/8) 
Ф 368 
Фейхтвангер, Ліон (1884-1958). 
   Сям'я Опенгейм : пер. з рус. мовы / Ліон Фейхтвангер ; [уступ. арт. Ів. Анісімава]. - 
Менск : Дзяржаўнае выдавецтва Беларусі "Мастацкая літаратура", 1937. - 373, [1] с. ; 
20х14 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2)1 
Л 502 
Лесков, Николай Семенович (1831-1895). 
   Полное собрание сочинений. [В 36 т.]. Т. 15 / Н. С. Лескова ; с критико-
биографическим очерком Р. И. Сементковского и с приложением портрета Лескова, 
гравированного на стали Ф. А. Брокгаузом в Лейпциге. - Изд. 3-е. - С.-Петербург : 
Издание А. Ф. Маркса, 1903. - 196 с. ; 20х15 см. - (Приложение к журналу "Нива" на 
1903 г.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2)1 
У 331 
   Ужасная измена сластолюбивого жития с прискорбным и нищетным : (Вновь 
открытая комедия конца XVII века) : (Читано в заседании 29 января 1882 г.) / с предисл. 
И. А. Шляпкина. - С.-Петербург : Типография и Хромолитография А. Траншеля, 1882. 
- [1], XVIII, 34 с. ; 31х21 см. - (Памятники древней письменности и искусства ; вып. 28). 
- Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2)1 
К 682 
Короленко, Владимир Галактионович (1853-1921). 
   Судный день (Иом-кипур) : малорусская сказка / Вл. Короленко. - Москва : Т-во 
"Книгоиздательство писателей в Москве", [1918?]. - 74, [6] с. ; 20х15 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2) 
С 232 
   Сборник журнала "Русское богатство". [В 2 ч. Ч. 1-2] / под ред. Н. К. ихайловского 
и Вл. Г. Короленко. - С.-Петербург : Типо-Литография                  Б. М. Вольфа, 1899. - 
[4], 228, 450, 207 с. ; 22х15 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  
 
 



 84(2)1 
Б 91 
Бунин, Иван Алексеевич (1870-1953). 
   Полное собрание сочинений. [В 6 т., 12 вып.]. Т. 3, кн. 5. Рассказы ; Стихотворения ; 
Статьи и заметки / И. А. Бунин. - Петроград : Издание Т-ва А. Ф. Маркс, 1915. - 49-176 
с. ; 21х15 см. - (Бесплатное приложение к "Ниве" 1915 г.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2) 
Г 59 
   Год восемнадцатый : альманах. [Вып. 8] / под. ред. М. Горького, Л. Авербаха            
[и др.]. - Москва : Государственное издательство "Художественная литература", 1935. 
- 536, [4] с. : ил. ; 23х16 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2)1 
Т 529 
Толстой, Лев Николаевич (1828-1910). 
   Полное собрание художественных произведений. [В 15 т]. Т. 12 / Л. Толстой ; 
[редакция К. Халабаева, Б. Эйхенбаума ; примеч. В. Срезневского ; обл. работы                   
М. А. Кирнарского]. - Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1929. -  241, 
[2] с., [1] л. портр. ; 22х15 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 84(2)5 
К 802 
Крестовский, Всеволод Владимирович (1839-1895). 
   Полное собрание сочинений. [В 6 т., 38 кн.]. Т. 6, кн. 34. Свободное время : роман 
(окончание) ; Кто же остался доволен? : роман / В. Крестовского. - С.-Петербург : 
Издание А. А. Каспари, [1913]. - С. 129-256 ; 21х14 см. - (Бесплатное приложение к 
журналу "Родина"). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

Изобразительное искусство и архитектура в целом 
 85.10г 
М 272 
   Марксистское искусствознание и В. М. Фриче : сборник статей и библиография / 
Коммунистическая академия. Секция литературы, искусства и языка ; [авт.: М. Н. 
Покровский и др.]. - [Москва] : Издательство Коммунистической академии, 1930 (обл. 
1931) (Загорск : Типография "Шестой Октябрь" издательства Комакадемии). - 209,            
[2] с., [4] вкл. л. портр., факс. ; 23х15 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 85.1 
Б 676 
Бишоп, Клэр. 
   Искусство инсталляции = Installation art / Клэр Бишоп. - [Москва] : Ад Маргинем 
Пресс, [2022]. - 191 с. : цв. ил. ; 20х14 см. - ( ; Источники ил.: с. 188 ; Указ.: с. 189-191). 
- Библигор.: с. 187. - ISBN 978-5-91103-609-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;  
 
 
 
 



 85.10 
Р 815 
Рощин, Сергей Павлович. 
   Метапредметные аспекты обучения изобразительному искусству : учебное пособие / 
С. П. Рощин. - Москва : Русайнс, 2022. - 96, [1] с. : рис., ил. ; 20х14 см. - Библиогр.:            
с. 87-97 (201 назв.). - ISBN 978-5-466-01484-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

Музыка 
 85.31 
С 137 
Савшинский, Самарий Ильч. 
   Пианист и его работа : учебное пособие / С. И. Савшинский ; под общ. ред.  
Л. А. Баренбойма. - Изд. 3-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : 
Планета музыки, [2022]. - 275 с. : нот. примеры, рис. - (Учебники для вузов. Специальная 
литература). - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8114-2935-6 (Издательство 
"Лань"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

 85.310 
С 137 
Савшинский, Самарий Ильч. 
   Работа пианиста над техникой : учебное пособие / С. И. Савшинский. - Изд. 3-е, стер. 
- Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2022]. - 114 с. : нот. 
примеры, рис. ; 21х14 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8114-2930-1 
(Издательство "Лань"). 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: на;  

 85.314 
Х 241 
Хаслам, Уильям. 
   Стиль вокального исполнительства : учебное пособие / Уильям Хаслам ; пер. с англ. 
Н. Александровой. - Изд. 2-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : 
Планета музыки, [2022]. - 111 с. : нот. примеры ; 20х13 см. - (Учебники для вузов. 
Специальная литература). - ISBN 978-5-8114-2361-3 (Издательство "Лань"). -                 
ISBN 978-5-91938-345-1 (Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: на;  

 85.318 
К 44 
Киселев, Станислав Семенович. 
   История стилей музыкальной эстрады. Джаз : учебно-методическое пособие для 
студентов средних профессиональных учреждений культуры и искусств /  С. С. Киселев. 
- Изд. 4-е, испр. и доп. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 
[2022]. - 229, [1] с. ; 20х13 см. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - 
Библиогр.: с. 227-228. - ISBN 978-5-8114-4766-4 (Издательство "Лань"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
 
 
 
 
 
 
 



 85.310 
К 325 
Квашнин, Константин Александрович. 
   Теоретико-практические аспекты воспитания художественного потенциала у 
музыкантов оркестровых специальностей [Текст. Ноты. Графики] : монография /              
К. А. Квашнин. - Москва : Русайнс, 2022. - 189, [1] с. : рис., нот. примеры ; 20х14 см. - 
Библиогр.: с. 181-190 (192 назв.). - ISBN 978-5-4365-0253-3. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на; чз;  

 85.315-7 
К 325 
Квашнин, Константин Александрович. 
   История педагогики музыкального исполнительства на духовых инструментах : 
учебное пособие / К. А. Квашнин. - Москва : Русайнс, 2022. - 244 с. ; 20х14 см. - 
Библиогр. в конце гл., библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-4365-9412-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: на; чз;  

 85.310 
Б 728 
Бобылева, Нина Васильевна. 
   Социокультурная природа музыки : монография / Н. В. Бобылева ; под ред.                        
П. Н. Лукичева. - Москва : Русайнс, 2022. - 155 с. : нот. примеры, табл. ; 20х14 см. - 
Библиогр.: с. 127-140 (250 назв.), библиогр. в подстроч. примеч. -                                    
ISBN978-5-4365-0263-2. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на; чз;  

Театр 
 85.334 
И 20 
Иванова, Алиса Ахмедиева. 
   Актерский тренинг. Демидовский подход : книга-тренинг с пошаговыми практиками 
погружения актера в особые творческие состояния / Алиса Иванова. - [Москва] : 
ГИТИС, [2022]. - 136, [1] с., [4] л. цв. фот. ; 22х14 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 
ISBN 978-5-91328-337-5. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

 85.33 
Л 55 
Ли Цзюньпу. 
   Художественное своеобразие постановок негосударственных театров и цирков Китая 
и Беларуси конца XX - первой четверти XXI в. : диссертация ... кандидата 
искусствоведения: по специальности 17.00.09 / Ли Цзюньпу ; [науч. рук.                 
Персидская Ю. Д.]. - Минск : [БГУКИ], 2022. - 185, [3] л. : ил., табл. ; 30х21 см. - 
Библиогр.: л. 116-141 (261 назв.). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: эб;  
 
 
 
 
 



Философия 
 87.3 
С 72 
 
Спиноза, Бенедикт (1632-1677). 
   Богословско-политический трактат, содержащий несколько рассуждений, 
показывающих, что свобода философствований не только может быть допущена без 
вреда благочестию и спокойствию государства, но что она может быть отменена не 
иначе как вместе со спокойствием государства и самим благочестием = Tractatus 
theologico-politicus continens / Бенедикт Спиноза ; пер. М. Лопаткина ; под ред., с вступ. 
ст. и примtx. А. Рановича ; под общ. ред. и с пред. Г. С. Тымянского. - Москва : ОГИЗ, 
Государственное антирелигиозное издательство, 1935. - CXXVIII, 415 с. : ил. ; 20х14 см. 
- Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

Психология 
 88.9 
Д 282 
Декер-Фойгт, Ганс-Гельмут. 
   Учебник по музыкальной терапии = Lehrbuch Musiktherapie / Ганс-Гельмут              
Декер-Фойгт, Доротея Оберэгельсбахер, Тониус Тиммерманн. - Москва : Городец, 2021. 
- 538, [1] с. : табл. ; 22х14 см. - Библиогр.: с. 488-516. - ISBN 978-5-907358-41-6. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

Литература универсального содержания 
 94.3 
С 232 
   Сборник журнала "Русское богатство". В 2 ч. Ч. 2. Публицистика / Горнфельд, 
Аркадий Георгиевич [и др.] ; под ред. Н. К. Михайловского и Вл. Г. Короленко. -               
С.-Петербург : Типография Н. Н. Клобукова, 1900. - [4], 450 с. ; 24х17 см. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: рф;  

 92 
Р 892 
   Русская энциклопедия : свыше 100 000 статей и справок приблизительно на 9 500 
страниц текста в 2 столбцах, около 6 000 иллюстраций на 800 отдельных таблицах (из 
них 70 хромолитографий и других цветных таблиц и 120 географических карт и планов), 
а также до 250 особых приложений, статистических таблиц и пр. [В 11 т.].             Т. 8. 
Елецкие до Индурация / под ред. С. А. Адрианова, Э. Д. Гримма,   А. В. Клоссовского, 
Г. В. Хлопина. - С.-Петербург : Русское книжное товарищество "Деятель", [1914]. - [6], 
472, [2] с., [24] л. ил., карт ; 26х18 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф; 
 
 
 
 
 
 
 
  



 92 
Р 894 
   Русский биографический словарь. [Т. 14]. Плавильщиков - Примо / изд. под 
наблюдением А. А. Половцова. - С.-Петербург : Типография И. Н. Скороходова, 1905. 
- [2], 800 с. ; 27х19 см. - Библиогр. в конце ст. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 91.9:83 
Ч-563 
   А. П. Чехов : рекомендательный указатель литературы и материалы для библиотек / 
Государственная библиотека СССР имени В. И. Ленина ; [Е. С. Смирнова-Чикина,            
И. В. Федоров, Н. И. Пожарский, М. С. Морщинер] ; под ред. Н. Л. Бродского. - Москва 
: [б. и.], 1945. - 105, [2] с. ; 17х13 см. - (Великие руские писатели ; вып. 3. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 91.9:2 
Л 365 
   Франц Юльевич Левинсон-Лессинг, (1861-1939) / Сектор сети специальных 
библиотек Академии Наук СССР. Всесоюзная книжная палата ; сост.: Н. М. Асафова и 
О. В. Исакова ; [Ред. кол.: М. П. Востокова, О. В. Исакова, В. М. Корнилова,                   Н. 
Т. Толкачев]. - Москва : Издательство Всесоюзной книжной палаты, 1941. - 50, [2] с., 
[1] вкл. л. портр. ; 17х13 см. - (Материалы к биобиблиографии ученых СССР) (Серия 
геологических наук ; Вып. 4). 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 95 
Р 892 
   Русская беседа. Москва, 1856, III : [журнал] / [изд.-ред. А. И. Кошелёв]. - Москва : 
В типографии Александра Семена, 1856. - [2], II, 108, 139, 112, 55, [1], 118, 85-129,             
[1], V, [2] с. ; 24х16 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 95 
Ч-808 
   Что читать : журнал рекомендательной библиографии для массовых городских и 
сельских библиотек-читален. № 5, март / Государственная библиотека СССР имени           
В. И. Ленина. - Москва : Государственное библиотечно-библиографическое 
издательство Наркомпроса РСФСР, 1941. - 63, [1] с. : ил. ; 22х15 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 91 
К 29 
   Каталог книгоиздательства ["Наука"] (1911-1913 гг) / Книгоиздательство "Наука". - 
Москва : Книгоиздательство "Наука", 1914 ( : Типография П. П. Рябушинского, 1913). 
- 80 с. ; 22х16 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  

 95 
Е 382 
   Ежемесячные литературные приложения к журналу "Нива" на 1902 год. [№5-8]. 
За май, июнь, июль, август / [ред. Р. И. Сементковский]. - С. Петербург : Издание             
А. Ф. Маркса, 1902. - [2] с., [4], 768 стб. : ил. ; 23х16 см. 
Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: рф;  
 



Другие рубрики 
 16.263 
Т 524 
Толмачев, Андрей Николаевич. 
   Реклама в Интернете. Курс молодого бойца / Андрей Толмачев. - 2-е изд., [перераб. и 
доп.]. - Санкт-Петербург : БХВ-Петербург, 2021. - 232 с. : табл., рис. ; 23х16 см. -     ISBN 
978-5-9775-6645-2. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

Нотные материалы для изучения теории музыки 
 Щ90 
Л 156 
Ладухин, Николай Михайлович. 
   Одноголосное сольфеджио [Ноты] : ноты / Н. М. Ладухин ; ред. В. П. Середы. - Изд. 
2-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2021]. - 52, 
[2] с. : нот. примеры ; 28х20 см. - ISBN 978-5-8114-7227-7 (Издательство "Лань"). - ISBN 
978-5-4495-1212-3 (Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: на;  

Хоровые произведения 
 Щ941 
Х 917 
   Хрестоматия по дирижированию хором [Ноты] : [учебное пособие]. В 4 вып. Вып. 
2. Без сопровождения и в сопровождении фортепиано / сост.: Е. Красотина,                  К. 
Рюмина, Ю. Левит. - [Москва] : Музыка, [2005]. - 87, [1] с. - (Средние музыкальные 
учебные заведения). - ISBN 979-0-66010-161-2. - ISBN 979-0-66010-163-6 (вып. 2). - 
10919. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

 Щ941 
Х 917 
   Хрестоматия по дирижированию хором : [учебное пособие]. В 4 вып. Вып. 3. Без 
сопровождения и в сопровождении фортепиано / сост.: Е. Красотина, К. Рюмина,              
Ю. Левит. - [Москва] : Музыка, [2005]. - 115, [2] с. ; 28х21 см. - (Средние музыкальные 
учебные заведения). - ISBN 979-0-66010-161-2. - 15448. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

 Щ941 
Х 917 
   Хрестоматия по дирижированию хором : [учебное пособие]. В 4 вып. Вып. 4. Без 
сопровождения и в сопровождении фортепиано / сост.: Е. Красотина, К. Рюмина,             
Ю. Левит. - [Москва] : Музыка, [2005]. - 118, [1] с. ; 28х21 см. - (Средние музыкальные 
учебные заведения). - ISBN 979-0-66010-161-2. - 11666. 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
 
 
 
 
 
 



 Щ941 
В 557 
Вишнякова, Татьяна Пименовна. 
   Каноны для хора [Ноты] / Т. П. Вишнякова, Т. В. Соколова, Э. К. Мнацаканян. - Санкт-
Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2022]. - 133 с. ; 25х20 см. - 
ISBN 978-5-8114-2079-7 (Издательство "Лань"). - ISBN 978-5-91938-256-0 
(Издательство "Планета музыки"). - ISBN 979-0-66005-096-5 (Издательство "Планета 
музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: на;  

 Щ941 
Ч-512 
Чесноков, Павел Григорьевич. 
   Произведения для женского хора [Ноты] = Works for a female choir with a piano 
accompaniment : в сопровождении фортепиано / П. Г. Чесноков. - Изд. 2-е, стер. - Санкт-
Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2022]. - 106, [1] с. ; 28х20 см. 
- ISBN 978-5-8114-9287-9 (Издательство "Лань"). - ISBN 978-5-4495-1715-9 
(Издательство "Планета музыки") : 979-0-66005-477-2 (Издательство "Планета 
музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

Произведения для вокальных ансамблей 
 Щ942 
Б 907 
Булавинцева, Юлия Валерьевна. 
   Хрестоматия по вокальному ансамблю [Ноты] : для 4-7 голосов a capella /                   Ю. 
В. Булавинцева. - Изд. 2-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : 
Планета музыки, [2021]. - 40, [2] с. ; 28х20 см. - ISBN 978-5-8114-8598-7 (Издательство 
"Лань"). - ISBN 978-5-4495-1549-0 (Издательство "Планета музыки"). -                           ISBN 
979-0-66005-481-9 (Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

Произведения для сольного пения 
 Щ943 
К 645 
Конконе, Джузеппе. 
   30 упражнений для голоса. Соч. 11 [Ноты] = 30 exercises for the voice. Op. 11 / 
Джузеппе Конконе. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 
[2021]. - 40 с. ; 28х20 см. - ISBN 978-5-8114-7439-4 (Издательство "Лань"). -                             
ISBN 978-5-4495-1279-6 (Издательство "Планета музыки"). - ISBN 979-0-66005-769-8 
(Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Щ943 
К 645 
Конконе, Джузеппе. 
   15 вокализов для сопрано или меццо-сопрано [Ноты] = 15 vocflises for soprano or 
meezzo-soprano : ноты / Джузеппе Конконе. - Изд. 2-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва 
; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2021]. - 66, [1] с. ; 29х20 см. -                ISBN 978-
5-8114-7142-3 (Издательство "Лань"). - ISBN 978-5-4495-1192-8 (Издательство "Планета 
музыки"). - ISBN 979-0-66005-460-4 (Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

 Щ943 
Г 952 
Гурилев, Александр Львович. 
   Избранные романсы и песни [Ноты] : ноты / А. Л. Гурилев. - Изд. 2-е, стер. - Санкт-
Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2022. - 56, [1] с. ; 29х20 см. - 
ISBN 978-5-8114-9525-2 (Издательство "Лань"). - ISBN 978-5-4495-1737-1 
(Издательство "Планета музыки"). - ISBN 979-0-66005-504-5 (Издательство "Планета 
музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

Клавишные инструменты 
 Щ954.2 
П 268 
Перголези, Джованни Баттиста. 
   Stabat Mater [Ноты] / Джованни Баттиста Перголези ; клавир и текст Г. Рёслер на 
основе обработ. И. А. Хиллера. - Изд. 4-е, стер. - Клавир. - Санкт-Петербург ; Москва ; 
Краснодар : Лань : Планета музыки, [2021]. - 38 с. ; 28х20 см. - ISBN 978-5-8114-8657-1 
(Издательство "Лань"). - ISBN 978-5-4495-1589-6 (Издательство "Планета музыки"). - 
ISBN 979-0-66005-355-3 (Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

 Щ954.2 
М 501 
Мендельсон, Феликс. 
   Песни без слов [Ноты] = Songs withot words: for piano : для фортепиано / Феликс 
Мендельсон. - Изд. 4-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета 
музыки, [2021]. - 146 с. ; 28х20 см. - ISBN 978-5-8114-8649-6 (Издательство "Лань"). - 
ISBN 979-0-66005-245-7 (Издательство "Планета музыки"). - ISBN 978-5-4495-1581-0 
(Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

 Щ954.2 
К 652 
   Концертмейстеру классического танца. Экзерсис на середине [Ноты] . - Изд. 2-е, 
стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2022]. -        92, 
[2] с. ; 28х20 см. - ISBN 978-5-8114-9580-1 (Издательство "Лань"). –                   ISBN 978-
5-4495-1750-0 (Издательство "Планета музыки"). - ISBN 979-0-66005-646-2 
(Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
 
 
 
 



 Щ954.2 
Ф 793 
Форе, Габриэль Урбен. 
   Избранные произведения [Ноты] = Selected works for piano : для фортепиано / 
Габриель Урбен Форе. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 
[2021]. - 85, [1] с. ; 28х20 см. - ISBN 978-5-8114-7621-3 (Издательство "Лань"). - ISBN 
978-5-4495-1357-1 (Издательство "Планета музыки"). - ISBN 979-0-66005-781-0 
(Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

 Щ954.2 
Ч-159 
Чайковский, Петр Ильич. 
   Детский альбом, Соч. 39 ; Времена года, Соч. 37bis [Ноты] = Childern`s the seasons, 
op,39 = The seasons, op. 37 bis : для фортепиано : ноты / П. И. Чайковский. - Изд. 2-е, 
стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2022]. - 105, [1] 
с. - ISBN 978-5-8114-9288-6 (Издательство "Лань"). - ISBN 979-0-66005-292-1 
(Издательство "Планета музыки"). - ISBN 978-5-4495-1716-6 (Издательство "Планета 
музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

 Щ954.2 
Ч-492 
Черни, Карл. 
   Школа беглости для фортепиано. Соч. 299 [Ноты] / Карл Черни. - Изд. 6-е, стер. - 
Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2021]. - 105 с. ; 28х20 
см. - ISBN 978-5-8114-6844-7 (Издательство "Лань"). - ISBN 978-5-4495-1165-2 
(Издательство "Планета музыки"). - ISBN 979-0-66005-165-8 (Издательство "Планета 
музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

 Щ954.2 
Г 194 
Ганон, Шарль Луи. 
   Пианист-виртуоз в 60 упражнениях [Ноты] : учебное пособие / Шарль Луи Ганон. - 
Изд. 9-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2022]. 
- 85 с. ; 28х20 см. - ISBN 978-5-8114-9952-6 (Издательство "Лань"). - ISBN 978-5-4495-
1828-6 (Издательство "Планета музыки"). - ISBN 979-0-66005-117-7 (Издательство 
"Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  

Смычковые инструменты 
 Щ955.4 
М 135 
Мазас, Жак Фереоль. 
   75 мелодических и прогрессивных этюдов для скрипки. Блестящие этюды. Соч. 36 
[Ноты] = 75 melodious and studies for violn. Brillant studies. Op. 36 / Фереоль Мазас. - Изд. 
3-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, [2021]. - 51 
с. ; 28х20 см. - ISBN 978-5-8114-8847-6 (Издательство "Лань"). -                  ISBN 979-0-
66005-315-7 (Издательство "Планета музыки"). - ISBN 978-5-4495-1626-8 (Издательство 
"Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: на;  



 Щ955.4 
М 135 
Мазас, Жак Фереоль. 
   75 мелодических и прогрессивных этюдов для скрипки. Специальные этюды. Соч. 36 
[Ноты] = 75 melodious and progressive studies for violin. Special studies. Op. 36 : ноты / 
Фереоль Мазас. - Изд. 3-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета 
музыки, [2021]. - 42, [1] с. ; 29х20 см. - ISBN 978-5-8114-8849-0 (Издательство "Лань"). 
- ISBN 978-5-4495-1628-2 (Издательство "Планета музыки"). -                        ISBN 979-
0-66005-302-7 (Издательство "Планета музыки"). 
Кол-во экземпляров: всего - 2 . Сигла хранения: на;  
Щ988 
К 637 
Композиторы-классики для детского хора [Ноты] . Вып. 7. А. Гречанинов /                 
[сост. В. Бекетова]. - Москва : Музыка, 2008. - 63, [1] с. ; 29х21 см. -                                 
ISBN 979-0-66006-933-2. - Н.д. 16516.  
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